



► Форум

Лифт для талантливой молодежи

В Москве прошел I Всероссийский форум «Россия - страна возможностей».

Открытая платформа форума была создана по инициативе Президента России В.В.Путина для развития системы прозрачных социальных лифтов и самореализации талантливой молодежи. В семи проектах форума «Россия - страна возможностей» приняли участие более 6000 человек из 85 регионов Российской Федерации.

В одном из проектов форума - «Абилимпикс» - от Ростовской области приняли участие победитель III национального чемпионата по профессиональному мастерству среди людей с инвалидностью «Абилимпикс- 2017» по компетенции «Преподавание в младших классах» студент Константиновского педагогического колледжа Артем Дзедзь и его эксперт Е.Н.Маштакова.

На площадке «Абилимпикса» проходил интересный и очень содержательный диалог между представителями Министерства образования и науки Российской Федерации, Национального центра «Абилимпикс», участниками национальных и международных чемпионатов, представителями учебных заведений и работодателями.

Участникам была представлена уникальная возможность послушать выступления известных российских политиков - С.Лаврова, А.Кудрина, С. Шойгу, С.Собянина и А.Фурсенко, принять участие в мастер-классах, дискуссиях и творческих встречах.

Президент России Владимир Путин пообщался с победителями проектов платформы «Россия - страна возможностей» и принял участие в торжественной церемонии закрытия форума. В своем обращении к участникам



Е.Н. Маштакова и Артем Дзедзь.

он сказал: « Вы все - талантливые, деятельные, интересные, замечательные люди. Вы прошли через испытания различными конкурсами, фестивалями и добились результата. Должен сказать, что страна заинтересована в успехе каждого из вас. Потому что из успехов каждого будет складываться успех нашей Родины, России».

Собств. информ.

► Профориентация Сделай свой выбор

Учащиеся старших классов школ Константиновского района приняли участие в Едином дне профессиональной ориентации «Сделай свой выбор», состоявшемся в РДК.

Традиционно организаторами такого профориентационного мероприятия стали Центр занятости населения и отдел образования администрации района. Основная цель проведения Единого дня профориентации - сориентировать учащихся в мире востребованных профессий и помочь сделать свой выбор, предоставив им информацию о положении на рынке труда, условиях и возможностях профессионального обучения.

Учащиеся смогли ознакомиться с выставочными экспонатами оборудования и экипировки пожарных, полицейских и службы спасения. Сотрудники ОМВД, Константиновского поисково-спасательного отряда и ВДПО продемонстрировали их возможности и ответили на заданные вопросы.

В фойе РДК собрались представители высших и средне-специальных образовательных учреждений Ростовской области. В неформальной обстановке старшеклассники и их родители смогли в индивидуальном порядке с ними пообщаться и задать интересные вопросы.

Студенты-будущие повара из Константиновского технологического техникума показали мастер-класс по приготовлению суши из водорослей нори, красной рыбы, свежего огурца и красной икры.



Мастер-класс от студентов КТТ.

Возле стенда Константиновского техникума агроветтехнологий и управления можно было ознакомиться с профессиями ветеринара и кинолога.

Константиновский педколледж предлагал пройти тестирование своих личностных особенностей и физической подготовки, а также принять участие в мастер-классе «Грифонаж».

Волонтеры-профориентаторы помогали школьникам в организационных моментах.

С приветственными словами к участникам мероприятия обратилась директор ЦЗН Константиновского района Л.Н.Градоболева, пожелавшая старшеклассникам сделать правильное решение в выборе своего профессионального будущего.

Военный комиссар Константиновского и Усть-Донецкого районов П.П.Иванов рас-

сказал об условиях поступления в высшие военные училища и учебные центры, перспективах трудоустройства после их окончания.

Председатель МО ДОСААФ России по Константиновскому району Ю.Н.Азамат пригласил получить в местном учебном центре востребованную профессию водителя.

Свои презентации и видеofilмы о предлагаемых специальностях и особенностях обучения представили Азово-Черноморский инженерный институт, Военный учебный центр при ЮФУ (г.Таганрог), Новочеркасский геолого-разведочный колледж, Южный федеральный университет (ИУБиП), Южно-российский государственный технический университет, Донской государственный технический университет.

Никого не оставили равнодушными яркие и зажигательные выступления агитбригад КТАУ, КонстПК и КТТ. Студенты весело и динамично рассказали о профессиях, которые можно получить в этих учебных заведениях.

Несомненно, что в рамках Единого дня профессиональной ориентации «Сделай свой выбор» старшеклассники получили полезную информацию о профессиях, востребованных сегодня на рынке труда.

ЦЗН выражает благодарность отделу культуры и искусства, сектору по работе с молодежью администрации района и РДК за помощь в организации и проведении мероприятия.

М.БРЫЗГУНОВА.
Фото автора.



Знакомство с профессией спасателя.

► Конкурс Гвоздики Отечества

Состоялся районный этап областного конкурса военно-патриотической песни «Гвоздики Отечества».

Сначала традиционно в городском и сельских поселениях прошли отборочные этапы конкурса, победители которых приняли участие в заключительном мероприятии, проходившем в РДК. Молодые и талантливые исполнители состязались в четырех номинациях: «Сольный вокал», «Вокальные дуэты, трио», «Вокальный ансамбль» и «Вокально-инструментальный ансамбль».

Выступления оценивало жюри в составе хормейстера Усть-Донецкого РДК В.В. Кулишова, преподавателя музыки КонстПК А.Б. Косарева, руководителя вокально-хорового ансамбля «Лучики солнца» КСОШ № 2 О.В. Сундуковой, начальника сектора по работе с молодежью администрации района

Н.А. Карповой

В номинации «Сольный вокал» победу разделили В. Турбаева (КСОШ № 2) и М. Маковеева (ДШИ), на втором месте - В. Каштанова (КонстПК), третье место поделили М. Макаров (КСОШ № 1) и Р. Мостовая (Гапкинский СДК).

В номинации «Вокальные дуэты, трио» победителем признан дуэт А. Голикова и Е. Матвеевой, второе место - дуэт С. Калининко и М. Казаковой (КСОШ № 2), третье - дуэт А. Дейнега и Р. Мостовой (Гапкинский СДК).

В номинации «Вокальный ансамбль» победу одержал вокальный ансамбль «Звонница» (КонстПК), второе место занял ансамбль «Мистраль» (КонстПК), на третьем месте -

ансамбль «Акварель» (РДК).

В номинации «Вокально-инструментальный ансамбль» победителем стал всеми любимый коллектив «Странники» (КТАУ).

Все участники конкурса были награждены Благодарственными письмами.

Поддержали исполнителей в программе районного конкурса военно-патриотической песни «Гвоздики Отечества» воспитанники детсада «Аленушка», солисты хореографического коллектива детской школы искусств «Надежда» С. Волчков и С. Федина, вокально-хоровой ансамбль КСОШ № 2 «Лучики солнца» и образцовая студия танца «Эксклюзив».

Приятно осознавать, что патриотическая песня по-прежнему имеет большую силу, а современная молодежь испытывает чувство гордости за свое Отечество.

Т. КАЙЗЕР, специалист сектора по работе с молодежью администрации района.

► Практика Творческая самореализация

Сегодняшняя система дошкольного образования нуждается в высококвалифицированных, творчески мыслящих специалистах, владеющих современными педагогическими технологиями.

Вливающиеся в педагогические коллективы детских садов Ростовской области молодые кадры, а среди них и выпускники Константиновского педагогического колледжа, обладают достаточной теоретической базой для обучения и воспитания дошкольников. Однако в условиях реализации ФГОС СПО процесс подготовки будущих педагогов для системы дошкольного образования невозможен без активного участия работодателей. Дошкольное образовательное учреждение «Аленушка» уже не первый год является базой практики студентов Константиновского педагогического колледжа по специальности «Дошкольное образование».

На протяжении двух лет наряду с преподавателями педагогического колледжа трудятся и педагоги - наставники детского сада «Аленушка»: А.Г. Дейнега, Г.Н. Макарова, Е.В. Радченко, Л.В. Костенко, Л.П. Кравченко, О.А. Кондратьева, А.К. Курбанова, И.В. Онопричук, Е.А. Поликарпова, И.А. Кошевец, С.В. Ольховик, И.В. Рычкова, О.А. Деревянко, Т.А. Ермакова.

Они вовлечены в организацию практики студентов, цель которой - профессиональная подготовка специалистов дошкольного образования. Чтобы обеспечить успешное педаго-



Студентки-практикантки со своими воспитанниками.

гическое взаимодействие воспитателей с практикантами, педагоги используют показ всех режимных моментов в течение дня, где реализуются образовательные области в соответствии со стандартами дошкольного образования.

Студентам были показаны комплексы утренней гимнастики, разные виды образовательной деятельности, развлечения и праздники, организация дополнительного образования. Это позволило им увидеть, как должен быть организован образовательный процесс в детском саду, и самим творчески применить полученные теоретические знания. В ходе практики у студентов закрепляются теоретические умения и навыки, формируется понимание необходимости

постоянно их совершенствовать, возникает более устойчивый интерес к профессии. Они получают представление о разнообразии задач и направлений работы в сфере дошкольного образования.

Выражаем благодарность заведующей детским садом «Аленушка» Е.В. Самохиной и всему педколлективу за предоставленную возможность каждому студенту ощутить себя полноправным воспитателем, проявить свои профессиональные возможности, приобрести опыт и убедиться в том, что воспитатель детского сада - это правильно выбранная профессия.

О. КУДАШКИНА, заведующая практикой КонстПК.



► Спорт

Подведены итоги Спартакиады

21 апреля на городском стадионе «Старт» прошел заключительный этап районной Спартакиады Дона-2018.

Со словами приветствия к спортсменам обратился заместитель главы администрации района В.А.Дьячкин. Он пожелал участникам высоких результатов в спортивных достижениях.

Команды «КТАУ», «КонстПК», «КТТ», «ИК-5», «Гапкинское с/п», «Богоявленское с/п» приняли участие в соревнованиях по легкой атлетике, казачьей фланкировке, перетягиванию каната.

В соревнованиях по легкой атлетике среди мужчин призовые места распределились следующим образом: первое место заняли спортсмены КонстПК, второе место - КТАУ, третье - КТТ. Среди женщин: первое место - КТАУ, второе место - «КонстПК», третье место - Гапкинское сельское поселение.

В соревнованиях по фланкировке казачьей шашкой первое место занял А.Сушков, второе - С.Кравченко, третье - В.Борисов. Победителем в соревнованиях по перетягиванию каната стала команда ИК-5. Второе место заняла команда КТАУ, третье - КТТ.

По завершении соревнований были подведены итоги общекомандного зачета.

Золотыми, серебряными и



Команда Богоявленского сельского поселения.

бронзовыми знаками отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» Министерства Российской Федерации были награждены жители нашего района, успешно сдавшие нормы ГТО в своих возрастных категориях.

Победителями муниципального этапа Спартакиады Дона-2018 среди мужчин стала команда КонстПК, второе место у ребят из КТАУ, третье место - команда КТТ.

Среди женщин первое место заняла команда КТАУ, второе место у команды КонстПК, третье - команда Гапкинское

сельского поселения.

В сельском зачете первое место заняла команда Богоявленского сельского поселения, второе место - команда Гапкинское сельское поселение, третье - команда Николаевское сельское поселение. Победители и призеры были награждены кубками, медалями и грамотами.

По итогам Спартакиады будет сформирована команда Константиновского района, которая примет участие в зональных соревнованиях в г. Цимлянске.

М. БРЫЗГУНОВА.
Фото автора.



Рыбалка в рамках Спартакиады

В рамках районной Спартакиады Дона - 2018 на городском пляже состоялись соревнования по рыболовному спорту.

Этот вид спорта включен в Спартакиаду лишь два года назад и с каждым годом набирает свою популярность. Согласно положению в состав каждой команды входило по два человека.

В результате проведенных соревнований призовые места рас-

пределились следующим образом: 1 место - КТАУ, 2 место - КТТ, и два третьих места присуждены командам КонстПК и ИК-5.

Победители и призеры были награждены медалями и грамотами.

Собств информ.



▶ Детсад

В гостеприимном "Теремке"



В дошкольном образовательном учреждении «Теремок» прошла учебная практика студентов Константиновского педагогического колледжа по специальности «Дошкольное образование».

За время практики студенты посмотрели занятия по развитию речи, экологии, математике. В здании «Теремка» им открылся океан творчества и самовыражения - это стенды, встречающие родителей у входа, праздничные гирлянды, куклы ручной работы, «живущие» в своих домиках, выставка совместных творческих поделок родителей и детей и целая картинная галерея из природного материала.

Но не только интерьер в «Теремке» поразил студентов. Интегрированные занятия, построенные по принципу объединения нескольких видов детской деятельности в различных возрастных группах, яркие пособия и раздаточный материал, речевки о любви, дружбе и добре не оставили никого равнодушным. Они посмотрели и мало используемые приемы работы с детьми - это упражнения по психогимнастике, когда дети изображают различные эмоции (радость, удивление, грусть) и смело входят в предлагаемый им образ. Так решаются задачи по развитию воображения, творческой фантазии, эмоциональной окраски речи, а также укреплению мышц лицевой мускулатуры. В средней группе детям были предложены красивые звукоподражательные игры, благодаря которым развивается фонетический слух, интонационная сторона речи, отрабатывается четкость произношения. В старшей группе студентам была показана театрализованная игра, где воспитанники выступали в качестве действующих персонажей из сказки «Заячья избушка».

Эффективность всех занятий, показанных студентам, во многом определялась умением воспитателей заинтересовать детей, использовать интригующие моменты, создавать игровые проблемные ситуации, использовать наглядность.

Педагоги детского сада «Теремок» - люди творческие, любящие и понимающие детей, профессионалы своего дела. Огромное спасибо заведующей детским садом В.В. Снявцевой и педагогам «Теремка»: Н.В. Столбовской, Н.П. Верич, М.Н. Земляновой, Н.Ф. Чернолуцкой, В.А. Сокиркиной, О.И. Харитоновой, И.Ю. Сергуц за высокий уровень организации практики студентов педколледжа.

М.ШПОМЕР, преподаватель-методист.